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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. , v platném znění 
     
 
Na základě Vaší žádosti ze dne 15.01.2026, o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., 
v platném znění, týkající se následujících dotazů: 
 

1. zda se v průběhu posledních 5-10 let vyskytly případy, kdy byl průběh jednání výrazně 
ovlivněn stresem, zdravotní indispozici nebo psychickým stavem účastníka řízení či 
úřední osoby (např. nutnost přerušení jednání, odklad, změna průběhu jednání, apod.); 

2. zda je taková skutečnost u zdejšího soudu evidována či zaznamenávána (např. 
v obecné/statistické rovině, v interních záznamech, apod.); 

3. zda jsou u zdejšího soudu zavedeny obecné nástroje, programy nebo opatření zaměřené 
na podporu psychické pohody (wellbeingu), zvládání stresu či psychohygieny 
zaměstnanců; 

 
uvádím následující: 
 
Okresní soud v Pardubicích nemá k dispozici žádnou evidenci ani statistiku, ze které by mohl 
čerpat odpovědi na výše uvedené dotazy. Proto byl učiněn dotaz na všechny soudce Okresního 
soudu v Pardubicích, zda se s tímto problémem při svých jednáních setkali. 
 
 
K bodu 1. 
Odpovědi přišli od dvou soudců, a to z trestního a opatrovnického úseku. Oba soudci uvádějí, že 
se občas stalo, že museli přerušit jednání z důvodu emočního rozpoložení účastníka (vždy během 
náročného výslechu advokátem druhého rodiče při opatrovnickém jednání či při výslechu svědka 
či poškozené typicky v kauzách domácího násilí při jednáním trestním. V průběhu roku se tak 
stalo cca dvakrát u každého soudce. Oba soudci uvedli, že k emočně vypjatému chování 
účastníků dochází v průběhu jednání častěji, ale k přerušení jednání z tohoto důvodu dochází 
pouze výjimečně. 
 
 
K bodu 2. 
Žádná evidence ohledně výše uvedených skutečností není u zdejšího soudu vedena. Přerušení 
jednání je pouze zaznamenáno v protokolu o jednání. 
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K bodu 3. 
Všichni zaměstnanci soudu mohou využívat pravidelné i několikadenní semináře zaměřené na 
zlepšení duševní pohody a odstranění stresu, které jsou každoročně pořádány Justiční akademií 
v Kroměříži. 
 
 
 

S pozdravem 

 

Mgr.Bc. Ivana Kaiserová 
ředitelka správy soudu 
 

 


